
МАСТЕР-КЛАСС ПО СБОРКЕ ЛЭПБУКА «ЯГОДЫ» 

 Уважаемые педагоги! Предлагаем Вам 

Мастер-класс по сборке Лэпбука «Ягоды». 

Все предлагаемые нами Лэпбуки 

собираются по такому же принципу. 

 

Для основы изготовления Лэпбуков 

можно использовать пластиковые или 

картонные папки.  

Мы используем в работе двухсторонний 

цветной картон А3 размером 

42 см х 30 см. 
 

  
 

 

1. Делаем отметки на листе картона вверху и внизу, слева направо, с учетом на сгиб - 

9,5 – 11,5 – 30,5 – 32,5 – 42 см 

Слегка прочерчиваем линии канцелярским ножиком или стеком на лицевой и 

обратной стороне, чтобы картон не ломался при сгибе.  

При сгибании слегка перегнуть лист о край стола. Получается очень ровно. 

С обратной стороны Лэпбука, слева и справа приклеиваем половинки обложки. 

 

На центральной странице (лицевой), отступив сверху и снизу по 1 см., приклеиваем 

два нижних круга. 

 

 



Мы детали всех кругов предварительно наклеиваем на картон. 

 
3. На верхнем круге по центру делаем отверстие, 

с обратной стороны приклеиваем шайбочку только к верхнему кругу, 

вставляем сверху подручный материал – болтик. 

Далее берем крышку от детского кисломолочного продукта «Иммунеле», 

делаем в ней по центру дырочку и вставляем в болт. 

Закрепляем болт гайкой. Вот так мы используем подручный материал. 

Можно использовать любой клей, любую крышечку и сделать другое крепление: 

с помощью бумажного круга, скрепки, кнопки, стержня и т.д. на вашу фантазию. 

Можно для крепления кругов купить вот такие БРАТСЫ. Чтобы закрепить братсы, 

нужно в отверстие крышечки и круга сверху вставить металлические пластинки. 

Отогнуть эти пластинки в стороны и плотно прижать к крышке. 

 

 



С обратной стороны приклеиваем шайбочку только к верхнему кругу, 

вставляем сверху подручный материал – болт. 

 

Берем крышку от детского кисломолочного продукта «Иммунеле», 

делаем в ней по центру отверстие и вставляем в болт. 

Закрепляем болт шайбочкой.  

 



4. Край крышки промазываем прозрачным клеем Момент «Кристалл». 

Переворачиваем и приклеиваем к нижнему кругу. 

 

 

 

5. Готовим книжки-малышки. Вырезаем заготовки для книжек-малышек.  

Оставляем с одной стороны белую узкую полоску для склеивания книжечки. 

 



 

6. Склеиваем все полоски. Мы используем клей-карандаш ErichKrause.  

Он более прочный. 

 

 

 

7. Собираем книжки гармошкой. 

 

 



 

8. Листок с надписью ОБЛОЖКА завернуть и склеить с последней картинкой книжки. 

 
 

9. Обрезать лишнюю полоску. 

 

 



10. Вот так получается нижняя сторона книжек. 

 

 
 

11. Все книжки складываются одним и тем же способом. 

 



12. Приклеиваем все книжки и карманы к основе, заранее отметив карандашом места 

приклеивания. 

 

 
 

13. Размечаем и приклеиваем с обратной стороны карманы. Вкладываем картинки. 

 

 
 

ЛЭПБУК ГОТОВ. СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ. 


